

Фотоотчет «Как дети средней группы праздновали 9 Мая»

Как дети средней группы праздновали 9 мая.

Наша страна каждый год отмечает священный праздник – День Победы.

Подвиги наших солдат – героев забыть невозможно.

Чтобы подрастающее поколение знало и помнило, о героизме защитников нашей страны, мы должны напоминать им, какой ценой досталась нам мирная жизнь.

Это - день памяти павших.

Это - почтение ныне живущим героям.

- Чтобы почтить память погибших солдат, в нашем саду прошла акция «Бессмертный полк»



Дети с гордостью держали таблички с фотографиями своих родственников – ветеранов.

Также в саду прошла военно – патриотическая игра «Зарница». Дети нашей группы с удовольствием поели солдатскую кашу.



В группе поиграли с детьми в подвижные игры, провели эстафеты. Родители помогли с изготовлением атрибутов к играм - изготовили фуражки моряков.



Не обошлось и без дидактических игр, в которые дети очень любят играть.



Опираясь на природную любознательность детей, с помощью игр и эстафет мы развиваем у детей чувство уважения к героическому поколению, которое пережило все тяготы войны.

Девятое мая – великая дата!

